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Мања група непознатих лица сачекала је у понедељак ујутро градоначелника
Лепосавића, Драгана Јаблановића, испред његове канцеларије у просторијама
тамошњег центра за социјални рад, које користи од јула 2015. Нису му дозволи да уђе,
рекавши му наводно да се обрати Привременом органу како би му "пронашао" нове
просторије.
  

  

"Када сам дошао на посао, шест непознатих особа је стајало испред моје канцеларије и
није ми дало да уђем. Ја сам их питао ко сте ви, ко вас је звао - они су мене само
гледали", каже Јаблановић.
  
  Јаблановић је о овом обавестио полицију, која је реаговала у два наврата. На лице
места стигли су и представници Привременог органа, који тврде да Јаблановић
"узурпира просторије центра и омета запослене у раду", пошто управо Јаблановићева
канцеларија треба да буде место на којем ће се "састајати разведени родитељи са
својом децом".
  Јаблановић тврди да данашњи догађај има политичку позадину пред предстојеће
косовске изборе, да иза свега стоји наводно Привремени орган ове општине при српском
систему и СНС, у покушају да "успоставе контролу и над четвртом општином на Северу
Косова", те да се на новоформирану коалицију Партије косовских Срба и Активне
грађанске иницијативе, коју предводи Јаблановићев син, Александар Јаблановић врши
притисак да се она и раскине.
  
  "Једноставно су желели ексцес да направе, да би оцрнили нашу листу, Партију
косовских Срба, како смо ми са Албанцима. Данас су извршили додатни притисак на
човека који је ушао у коалицију са нама, прете му жени да ће је избацити са посла,
уколико остане у коалицији. И човек дошао да раскине коалицију, међутим рок је
истекао," додаје Јаблановић.
  
  Међутим, председник лепосавићког Привременог органа, Зоран Тодић, који је
истовремено и председник скупштине ове општине при косовском систему, као и в.д.
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директора Центра за социјални рад, Градимир Настић, тврде супротно. Догађај нема
везе са политиком, кажу они.
  
  "Апсолутно то нема везе са састанком са премијером и са члановима Српске листе.
Управо овај документ који помињем, да је њиме упозорен прошле недеље, он ће
оповргнути ове тврдње да то има везе са јучерашњим састанком. Одговорно тврдим да
то нема везе са тим", каже Тодић. "Ви знате шта значи Центар за социјални рад. На
жалост, имамо пуно корисника социјалних давања на територији општине Лепосавић, и
рада са странкама и родитеља који су растављени да доведу и сретну се са својом
децом."
  
  Портал КоССев је током читавог дана покушавао да добије званична објашњења о
догађају, без успеха, да би у понедељак касно увече стигла вест о раскидању коалиције
између Странке косовских Срба и Активне грађанске иницијативе.

  

(Коссев) 
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